
② 自分で計画を立てて、家庭学習に取り組んでいますか。

１ 自ら学び・自ら考え実践する生徒

２ 話合い活動の充実・人間関係の充実

① 意見や考えなどを相手に伝えたり、聞いたりすることは楽しいですか。

教育活動に関するアンケート（学校評価） 生徒 R５実施

① 授業内容を理解し、意欲的に授業に取り組んでいますか。

③ 授業で、自分の意見や考えを発表していますか。

② 進んで気持ちのよいあいさつをしていますか。

③ 学級や部活の友達と協力し合って学校生活を送っていますか。

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない（凡例）
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３ 健康で安心・安全な生活

４ 信頼され、愛される学校

① ヘルメット、たすき着用、交通ルールを守るなど、自分の命を守っていますか。

① 毎日、学校に行くのが楽しいですか。

教育活動に関するアンケート（学校評価） 生徒 R5実施

② 早寝、早起き、朝ご飯、歯磨きなどの習慣ができていますか。

③ 健康な生活を保ち、部活動や学校生活に生き生きと取り組んでいますか。

② 学校の先生は、親身になって、質問や相談ごとに耳を傾けていますか。

③ 学校生活の中に、自分が輝き、活躍する場がありますか。

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない（凡例）
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１ お子さまの生活について

２ 学校の様子について

① 学校は、教育目標や教育方針を、保護者や地域に
分かりやすく説明している。

① 自分で計画を立てて、家庭学習に取り組んでいる。

② 学校のホームページやお便りは、学校の様子を分かり
やすく伝えている。

③ 学校は、ＩＣＴを効果的に活用して、生徒の学力向上
に取り組んでいる。

この他、教育活動に関する貴重なご意見を多数いただきました。
今後の教育活動に生かし、「知性を磨き 心豊かで たくましい生徒の育成」を進めてまいります。
引き続き、ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。

② 進んで気持ちのよいあいさつをしている。

③ ヘルメット、たすき着用、交通ルールを守るなど、
自分の命を守っている。

④ 早寝、早起き、朝ご飯、歯磨きなどの習慣ができている。

⑤ 毎日、楽しそうに学校へ行っている。

④ 学校の教職員は、生徒理解に努めている。

⑤ 学校の教職員は、親身になって、質問や相談ごとに
耳を傾けている。

教育活動に関するアンケート（学校評価） 保護者 R5実施

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない（凡例）
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② （生徒は）自分で計画を立てて、家庭学習に取り組
んでいますか。

１ 自ら学び・自ら考え実践する生徒 ２ 話合い活動の充実・人間関係の充実

３ 健康で安心・安全な生活 ４ 信頼され、愛される学校

① （生徒は）意見や考えなどを相手に伝えたり、聞い
たりすることは楽しいですか。

① （生徒は）ヘルメット、たすき着用、交通ルールを守る
など、自分の命を守っていますか。

① （生徒は）毎日、学校に行くのが楽しいですか。

① （生徒は）授業内容を理解し、意欲的に授業に取り
組んでいますか。

③ （生徒は）授業で、自分の意見や考えを発表してい
ますか。

② （生徒は）進んで気持ちのよいあいさつをしていますか。

③ （生徒は）学級や部活の友達と協力し合って学校
生活を送っていますか。

② （生徒は）早寝、早起き、朝ご飯、歯磨きなどの習
慣ができていますか。

③ （生徒は）健康な生活を保ち、部活動や学校生活
に生き生きと取り組んでいますか。

② （あなたは）親身になって、質問や相談ごとに耳を
傾けていますか。

③ （生徒は）学校生活の中に、自分が輝き、活躍
する場がありますか。

５ 働き方改革

① 働き方改革を意識して、業務にあたっていますか。

② 超過勤務時間を削減することはできますか。

③ 自分の業務を効率化することはできますか。

教育活動に関するアンケート（学校評価） 教職員 R5実施

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない（凡例）
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